10 КЛАСС
1часть. Тест.
1. . Бутан в отличие от бутена-2

  1) реагирует с кислородом   

  2) не вступает в реакцию гидрирования

  3) не реагирует с хлором          

  4) имеет структурный изомер

2. Продуктом реакции пропена с хлором является:      

 1)1,2-дихлорпропен                  2)2-хлорпропен                                                                                                    3) 2-хлорпропан                        4)1,2-дихлорпропан

3. Из нижеперечисленных алкенов геометрическая (цис-транс)изомерия будет характерна лишь для:
     а) 3,3-диметилпентена-1;        б) 2,3-диметилпентена-1;
      в) 2,3-диметилпентена-2;        г) 3 -метилпентена-2. 

4. В соединении С2Н5Э массовая доля элемента 55,04%. Неизвестный
элемент — это …
1) фосфор; 2) хлор; 3) азот;        4) бром.
5.        Молярная масса газа массой 1,26 г, занимающего объем 672 мл (н.у.),
равна
1)44;        2)28;        3)32;        4)42.
2часть.
1. Методом электронного баланса, расставьте коэффициенты в схемах следующих реакций и определите окислителя и восстановителя.
KMnO4 + H2S + H2SO4→  K2SO4 + S + MnSO4  + H2O (2балла)
2. Сколько различных  веществ соответствуют  молекулярной формуле  С4Н7CI?  Изобразите их структурные формулы и дайте названия.(5баллов)
3.    Установите молекулярную формулу алкена и продукта   взаимодействия его с 1 моль бромоводорода,  если это   монобромпроизводное имеет относительную плотность по воздуху 4,24.
                                                             

                                           11 класс
1) Тест. 
1.  Класс веществ, к которому принадлежит вещество 
CH3-CH2-CH=CH-CH=CH2   имеет формулу

      1) CnH2n-2             2) CnH2n            3) CnH2n-6          4) СnН2n+2.
2.Атомы углерода в молекуле бензола находятся в состоянии гибридизации типа
1) sp3          2) sp          3) sp2         4) sp3d1
3.  Веществу C6H5COOH изомерно соединение

         1)                      2)                      3)                      4)         

4. Бензол может взаимодействовать с

      1) водой;     2) бромоводородом;     3) бромом;       4) гидроксидом натрия
5. Установите соответствие между формулой вещества и его названием
	Формула 
	Название вещества

	А) СН3СН2СОН

Б) НО-С6Н4-СН3
В) Cl-СН2-СООН

Г) Br-С6Н4-NН2
	1) пропаналь

2) хлоруксусная кислота

3) 4-броманилин

4) 4-метилфенол

5) этанол


                                                                                                                                 (10баллов)
2.Определите молекулярную формулу вещества, при сгорании 9 г которого образовалось 17,6 г CO2, 12,6 г воды и азот. Относительная плотность этого вещества по водороду — 22,5. Определить молекулярную формулу вещества. (6баллов)
3. Осуществите следующие превращения:
     Карбид алюминия--метан---Х1----С6Н6----С6Н5NO2----С6Н5NH2(5баллов)
4.При хлорировании метана объемом 6,16 л (при н.у) получен жидкий тетрахлорид углерода объемом 22,5мл(плотность 1,6г/мл). Рассчитайте массовую долю выхода продукта реакции.(4балла)
